Maremarudeckasi BeptukaJjib. VlToroBas pabora 3a 8 kJjacc

28 cenrsiopsa 2021 roma. IlpomomxkurenbHocth 120 MuHyT

OtBernl n pemeHns. BapuaaT Nel

I'eomerpus

3agaua 1.
OTBer. a) na; 6) HeT; B) HET; I') HeT.

Pemtenwne.

a) llenTp BrHcannoii OKpyKHOCTH — TOYKA, PABHOYIAJCHHAS OT BCEX CTOPOH YeTHIPEYTOJLHUKA, JTCIKUT
Ha BCexX OUCCEeKTpHCaX.

6) KoHrprpumepoB MHOTO0, HaJI0 KaKIbli TPOBEPSTH, HAIIPUMEP, TOIXOIUT PaBHOOOKAas TPAIICITHSI.

B) KoHTpmpuMepoB MHOIO pasiMYHBIX, HaAIpPHMED, TPeyrodbHUKN co ctopoHavm 3, 4, 5 u 10, 7, 7.
[TepBoIil IPSAMOYTOJIBLHBIN, BTOPOH — HET, MPH 3TOM HePUMETpP BTOPOTO B JiBa pa3a O0JIbIIe U TPeyrojib-
HUKH He 1mo106ubL O6d3aresnbio obpalaiiTe BHUMAaHIE Ha CYIIECTBOBAHHE TPEYTOJIbHUKA (BBIIOJIHEHUE
HepaBeHCTBa TpeyrobHuKa)!

r) B Tymoyroibnom TpeyrosbHUKE IEHTP OIMUCAHHON OKPYKHOCTH JIEYKHT CHAPY 7K.

Bagaua 2. |Jocmamouno nanucamv omeemaot|
Orser. a) 10; 6) 52.

Pemienne.

a) W3 Teopemsr [udaropa mas tpeyrompnnka ABH: AB?> = AH? + BH?, orkyna AB = 10. CD =
AB = 10 kaK HPOTUBOIOJIOXKHBIEC CTOPOHLI HAapPaJLIETIOTPAMMA.

6) 3amernm, uro NABD = ACDB, ortkyna Scps = SaBp = %AD - BH = 52.

3agaua 3.
Otser. a) /BEA =33° 6) EAC =90°; B) ZECD = 39°.

Pemrenwne.

a) /ZBEA = ZBCA = 33° KaK BIHCAHHBIE YIVILI, OIUPAIOIIHEcT Ha OJHY IyTYy.

6) ZEAC = 90°, Tak Kak OH BIIMCAHHBIN M OMUPAETCS Ha JHAMETP.

B ZCED = é — CD = 51°, ZEDC = 90°, tak kak onupaercd Ha juamerp. ITo Teopeme o cymme
yIJI0B i1 Tpeyroabiuka ECD nomygaem, uto /ECD = 39°.

3agaua 4.
Otser. a) AABC ~ APSC ~ APQR; 6) AB=10, PQ=12;B) PC: AR=2:9

Pemnenune. _
6) 3amerum, uro AABC ~ APSC, otkyna % = ‘gg = %“, nostomy AB = 10. Anamoruano APQR ~

APSC, orkyna %‘g — % =34 PQ =12

B) V3 oTHONIEHNS COOTBETCTBEHHBIX CTOPOH B HOI00HBIX TPEYTOJILHUKAX CJIE/LYET, 4TO %
ITycte PC = 2z, Torma AC = 5x u PR = b6z, orkyna AR = 9z. Ilomy4gaem: PC : AR=2:09.
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Hroropast pabora 3a 8 kinacc. Bapuaat 1 «Mam.eepmuxaav», 9 xaace, 28 cenmabpa 2021 zo0da.

Anrebpa

Bazaua 5. Orer. a) 4; 6) -0,8
3agaua 6.
OrBer. a) Her; 6) HeT; B) Ja; I') HeT.
Pemrenwne.
B nymukTe a majio npoBepgaTh MpuMep, HOAXOAAT pa3ible BapuanTwl, HampuMmep a = 1, b = —100.
B nynkre 6 MOXKHO MOJACTaBUTL & = —2, JIjIs KOTOPOT'O BBLINOJIHSAETCH HEPBOE HEPABEHCTBO, HO He

BBIIIOJIHAETCS BTOPOE.
[IynkT B - BepHO Hanucannas TeopeMa Buera.
B nynxTe r mobble HenyseBbIe Ync/Ia ONPOBEepraioT yTBepzKiaenne, nampumMep a = b = 1.

Bazaua 7. 2 Gannal
OtBer. [3;+00), wiau, 9To TO XKe camoe, T > 3.

Pemienne. 42 -8 < 1—-15+6x < —S8-1415<br—4r & 62t < 2226 < x2>=3

Banaua 8. [4 Gannal
OTsBer. -6.6.

Perrenne. Ilpusegem k obrmeMy 3maMeHaTe 0 U IepeBepHeM JIpobb 3a CKOOKaMI:
(x —2y)2 — (z +29)?\ 2% —2zy B — 8zy r(r—2y) -2
(z = 2y)(z+ 2y)

dzy  (z —2y)(z +2y) dry x4+ 2y

Ecmuz =3,3my = —1,15, To aﬂf;y = —6.,6.

Baza4da 9. [4 Gannal
OTBer. 3 ykparieHus

Pemenwne. [Iyctn Uropns B "wac nemaer x ykparmenuii, Torsa Kara nenaer x + 4 ykpamenuii. Uropn ma

nsroTorsenue 21 ykparennii TpaTuT 233—1 yacos, Karda na usrorosnenue 42 yKparnenuii TpaTuT % acoB.
Tak xax mepBoe BpeMs Ha 4ac O0JIbIIIe BTOPOTO, COCTABUM ypaBHEHHE:! % = % + 1, pemmraeM ypasHenue u

nosydaeM * = 3 u x = —28. OTpunareIbHblii KOpeHb He TOIX0UT 0 CMBICJTY 3a/Iatu.



Hroropast pabora 3a 8 kinacc. Bapuaat 1 «Mam.eepmuxaav», 9 xaace, 28 cenmabpa 2021 zo0da.

T@OpI/Iﬂ B@pOﬂTHOCTeﬁ U CTaAaTUCTUKA

3aga4ga 10.
Orser. a) 0,15; 6) 0,88.

Bazauda 11. |2 6asuial

5
OrBer. —
36
Pemierue. Tak kKak 8 =2 +6=3+5=4+4+4=5+3 =6+ 2, To u3 36 BapHaHTOB BLITIacHUsI KYOUKOB
)
POBHO B IATH TOJyYaeTcd CyMMa paBHa &, II09TOMY, BePOATHOCTHL pPaBHa 36

3agaga 12.
OrBer. a) Ha pebpe SA 0,3; na pebpe AB 0,8; na pe6pe DF 0,5. 6) 5; B) 0,34.

Pemenwne. Bepogarnocrs nactymiennst coonrrusg C' pasna 0,6 - 0,2 = 0,12. BepogTnocTh HacTymIeHus
cooniTuga F pasna 0,7-0,4 = 0,28. Coonrrus C u E 11ecOBMECTHBI, ITO3TOMY BEPOSITHOCTDL UX 00be TUHEHUS
pasna 0,34.

3agaga 13.
Orser. a) 1125; 6) HOE6D®.

Pemenue. a) ITocauraem cpefiee apudMeTuuecKoe MECTH 3HAUYCHUI:
1225 + 1350 + 1150 + 1275 + 1200 + 1300

6

= 00 = 1250. Iocuuraem 90% or 1250: 0,9 - 1250 = 1125.



Maremarudeckasi BeptukaJjib. VlToroBas pabora 3a 8 kJjacc

28 cenrsiopsa 2021 roma. IlpomomxkurenbHocth 120 MuHyT

OtBernl n pemnieHns. BapuaaT Ne2

I'eomerpus

3agaua 1.
OTBer. a) Her; 6) /Ja; B) HET; I') HeT.

Pemtenwne.

a) KonTprpumepoB BepHBIX MOKHO ITPUBECTH MHOTO, HAIIPUMED, YETHIPEXYTOJIBLHIUK C TEPHEHTHK YIIsIP-
HBIMU JUATOHAJISIMHU, Y KOTOPOTO OJHA JUATNOHAJL JICJUTCS IIOMOJIAM, a JIpyras — HeT, HO YIOJI MEe¥KILY
mauvu 90 rparycoB (o KieTKaM Takoif JIErKO MOCTPOUTS)

6) LlenTp omucaHHoll OKPYy’KHOCTH — TOYKa, PaBHOVIAICHHIAS OT BCEX BEPIIHH, JIEXKUT Ha BCEX cepe-
JIMHHBIX HePIeHIUKYIIpax K CTOPOHAM.

B) KoHTprpuMepoB MHOTO pasiimdHbIX, HATIPUMED, TPEYTOJLHUKU co croponamu 3, 4, 5 u 12, 12, 12.
[TepBolii MPSIMOYTOIBHBIN, BTOPOil — PaBHOCTOPOHIMIL, IIPH STOM IIEPUMETP BTOPOTO B TPU pa3a O0JIb-
11e, HO TPeYToJbLHUKU He 1o100Hb. Obd3aTe/bHo obpaliaiiTe BHUMaHUe Ha CYIIECTBOBAHUE TPEYTOIbLHUKA
(BBITOJIHEHIE HEPABEHCTBA TPEYTOILHAKA)!

r) B Tymoyroabnom TpeyroJbHHKe TOYKa MEPECedeHUs BLICOT JIEYKUT CHAPYZKH.

Bagaua 2. |Jocmamouro nanucamv omeemaot|
Orser. a) 13; 6) 120.

Pemienwne.

a) W3 Teopemsr [udaropa mas tpeyrompnnka ABH: AB?> = AH? + BH?, orkyna AB = 13. CD =
AB = 13 KaK IpOTUBOIOJIOXKHbBIEC CTOPOHBI HapaJLIEIOTPAMMA.

6) 3amerrm, uro NABD = ACDB, otkyna Scpg = Sagp = %AD : BH =120,

3agaua 3.
Orser. a) ZAEC =90° 6) LDCE = 23°; B) L/BAC = 36°.

Pemtenwne.

a) ZAEC = 90°, Tak Kak OH BIIMCAHHBIN M OIMUPAETCS Ha JHAMETP.

6) ZDCFE = /DAFE = 23° Kak BIUCAHHBIE YIVIBI, OMMHPAIOIUECs Ha OIHY JyTy.

B) /BCA = é — AB = 54°, ZCBA = 90°, tak kKak omnupaercsa Ha juamerp. [lo Teopeme o cymme
yriioB jutst Tpeyronabinka A BC' mony4aewm, aro ZBAC = 39°.

3agaua 4.
Otser. a) AABC ~ AKNC ~ AKLM;6) AB=20, KL =36; B) KC: AM =3:14

Perenue.
6) 3amerum, yro ANABC ~ AKNC, orkyna % = % = 7, nostomy AB = 20. Amajormuno
AKNC ~ AKLM, orxyna ¥4 = KL — 4 y KL = 36.

NC — KN — ; ; _
B) W3 oTHOIIEHUS COOTBETCTBEHHBIX CTOPOI B HO,I[_OGIILI_X TPEYTOJALHHKaX CJIeJAYeT, ITO KG e 3 HC =

—

1
AC — 5° KM — &
Ilycte KC = 3z, torma AC = 5x u KM = 12z, orkyna AM = 14x. ITonygaem: KC : AM =3 : 14.



Hroropast paborta 3a 8 kinacc. Bapuanr 2 «Mam.eepmuxaav», 9 xaace, 28 cenmabpa 2021 zo0da.

Anrebpa

3agada 5.
OrBer. a) 5; 6) -0,7
3agaua 6.
OrBer. a) Her; 6) /Ja; B) HET; I') HeT.
Pemtenwne.
B nyukTe a majio npoBepgaTh MpuMep, HOAXOAAT pa3ible BapuaHThl, Harmpumep a = 1, b = —100.

[IynkT 6 - BepHO Hanucannas Teopema Buera.

B nynxTe B MOKHO 1I0JICTABUTL & = 3, JIJIsI KOTOPOIO BLIIOJIHSAETCA HepBoe HepaBeHCTBO, HO He BBIIOJI-
HAETCS BTOPOE.

B nynkTe r KOHTpIIpIMEpPOB MHOTO, KazKIbIi OT/IEALHBII HYKHO IPOBepATL, HanpuMmep, = 10, y = 6.

Bazaua 7. 2 Gamnnal
Orser. z € [1;+00) nmm z > 1.

Pemnternue. Packpoem cKoBKY 1 epereceM Bee cilaraeMble ¢ IeEpeMeHHOI B JIEBYIO YacTh, a 6e3 — B IpaByIio:
20 — 10z <1 — 1546, orkyyia —8x < —8 orkyjaa = = 1.

Bazaua 8. [4 Gannal

Otser. 0,5
Pemenne. [Ipuseiem K obmieMy 3HaMeHaTeIIO H IepeBepHeM JIpo0b 3a CKOOKaMU:
(a +70)%—= (a — Tb)%\ a® — 7ab 28ab ala —7b) 2a
@—7y)a+7y) ) 1ldab  (a—7b)(a+70) 1dab  a+7b
Ecma=2ub= %, TO %}: % =0.,5.

Baza4da 9. [4 6annal
Ortser. 2

Pemenwne. [Iycts Bomnons B wac nemaer x ykparenunii, Torma Marma menaer x + 3 ykpammenwuii. Bomons na

n3roToBsenue 12 ykparienuii TpaTuT % vacos, Marra na usrorossenne 42 ykpaieHuii TpaTuT ml—fg JacoB.
: g 12 o 10 -
Tax kak nepsoe Bpemst Ha 4 daca 60JIbIlIe BTOPOT'O, COCTABHM ypaBHeHne: = = ——=+4, peliaeM ypaBHenue,

[moJgiydaceM r — 2uz— —g OTpI{L[_aTCI[LIILIf[ KOpeHnb He IMOJAXOUT IO CMDBICTY 3a/la™H.



Hroropast paborta 3a 8 kinacc. Bapuanr 2 «Mam.eepmuxaav», 9 xaace, 28 cenmabpa 2021 zo0da.

T@OpI/Iﬂ B@pOﬂTHOCTeﬁ U CTaAaTUCTUKA

3aga4ga 10.
Orser. a) 0,2; 6) 0,96.

Bazaua 11. |2 6asuial

1
OTrBer. —
9
Pemterune. Tak kak 9 =34+6 =4+5 =5+ 4 = 6+ 3, To u3 36 BapuaHTOB BLINMaJIeHNsI KyOMKOB POBHO B
o e
YeTLIPEX TMoJIyHaeTcs cyMMa paBHa 9, mo3ToMy, BePOSITHOCTb DaBHA 36= é.

3agaga 12.
OrBer. a) Ha pebpe SD 0.4; na pebpe AB 0,8; na pe6pe DF 0,7. 6) 5; B) 0,16.

Pemenwne. Bepogarnocrs nactymiennst coonrrusg C' pasna 0,6 - 0,2 = 0,12. BepogTnocTh HacTymIeHus
cooniTug GG pasna 0,1 - 0,4 = 0,04. Coonrrust C u GG 11eCOBMECTHBI, TTO3TOMY BEPOSITHOCTEH UX 00be TUHEHUS
pasna 0,16.

3agaga 13.
Orser. a) 1060; 6) nekabpb.

Pemenue. a) ITocauraem cpefiiee apudMeTUuecKoe MECTH 3HAUYCHUI:
1225 + 1400 + 1275 + 1425 + 1250 + 1375

= = B0 = 1325. Iocuuraem 80% or 1325: 0,8 - 1325 = 1060.




